СТУДЕНЧЕСКИЙ ЭКСПРЕСС

С 2021 года в БГТУ функционирует военная кафедра. Согласно разработанным и утвержденным документам студенты 1 курса с 4-летним обучением имеют право для обучения на военной кафедре.

Набор на военную кафедру осуществляется по 2 военно-учетным специальностям: 1. «Боевое применение мотострелковых подразделений, частей и соединений на боевых машинах пехоты».

Студенты изучат и выполнят упражнения учебных стрельб из различных видов стрелкового оружия, имеющихся в Вооруженных Силах Республики Беларусь, научатся управлять мотострелковым взводом во всех видах боя, водить и стрелять из боевой машины пехоты БМП-2. 2. «Организация общевойскового тылового обеспечения».

Студенты изучат вооружение, военную и специальную технику тыла Вооруженных Сил Республики Беларусь, приобретут навыки исполнения обязанностей начальника служб тыла по продовольственному, вещевому, горюче-смазочному обеспечению воинской части.



Согласно разработанным и утвержденным документам студенты 1 курса с 4-летним обучением и 2 курса с 5-летним обучением имеют право для обучения на военной кафедре.

Набор на обучение осуществляется на конкурсной основе, при этом критериями для участия в конкурсе являются справка о годности для обучения по состоянию здоровья и средний бал за зимнюю экзаменационную сессию. Срок обучения 2 года (непрерывно). По окончании студенты в обязательном порядке убывают на итоговую практику в воинскую часть (срок практики 1 месяц), там же сдают выпускной экзамен, принимают Воинскую присягу.



Студенты 2 курса инженерно-экономического факультета, изучающие французский язык, приняли участие в Межвузовской олимпиаде по деловому французскому языку и экономике, которая проводилась на базе УО БГЭУ в период с 16 марта по 5 апреля 2022 года.

Участие в Олимпиаде принимали студенты 3 вузов Республики Беларусь (БГУ, БГЭУ, БГТУ). 1-ый отборочный тур Олимпиады проходил в заочном формате.

Во второй тур прошли 4 студента нашего университета, которые участвовали в нем очно. Задания Олимпиады предполагали проверку умений и навыков чтения, говорения, аудирования, письма в формате международного экзамена по французскому языку DALF в соответствии с уровнями владения французским языком C1-C2.

Творческие задания всех этапов Олимпиады были объединены общей актуальной темой «Intelligence artificielle en économie numérique — Искусственный интеллект в цифровой экономике». Согласно полученным результатам студентка Русак Наталья заняла 3 место и награждена грамотой, остальные студенты получили сертификаты участников.

В марте месяце 2022 г. проходили университетские соревнования по баскетболу среди женских команд.



В состав команды входили студентки факультета:

Шейма Софья
Федорцова Екатерина
Лобач Елизавета
Зязюля Ульяна
Вильчицкая Алина
Юхновец Анастасия
Косандрович Виктория
Александрова Дарья
Пригодич Лолита

Поздравляем команду ИЭФ с победой в соревнованиях!



Состав команды:

Кухарев Алексей Гацевич Александр Розенгрин Фридрих Борисёнок Станислав Ляшко Эдуард Фальковский Павел Сахнов Егор Назарчук Павел Клемято Фёдор Хамяков Никита Пунько Антон Курилович Алексей Пищ Павел Никифорчик Дмитрий Фёдоров Иван

С 15 февраля по 1 апреля 2022 г. студенты инженерно-экономического факультета БГТУ приняли активное участие в конкурсе видеороликов «Экономика в кадре», организованном Министерством экономики Республики Беларусь.

Конкурс проводился в целях вовлечения учащихся учреждений высшего образования в формирование информационной повестки в области экономики, выявления и поощрения творческих, инициативных студентов, повышения уровня их экономической грамотности.

В конкурсе приняли участие студенческие команды многих вузов страны, в том числе 9 команд БГТУ под руководством ведущих преподавателей инженерно-экономического факультета (37 участников).



Победителем конкурса определена команда студентов 3 курса спец. «Экономика и управление на предприятии» под руководством ст. преп. Кривоблоцкого А.Н. (студ. Войченко О.Н., Жвирбля Т.С., Кулек А.В., Кульгун М.С.), лауреатом конкурса стала команда студентов 2 кура спец. «Маркетинг» под руководством ст. преп. Усевич В.А. (студ. Карась Д.С., Олихвер В.А.). Поздравляем команды с победой!

17 мая в БГТУ прошло празднование 25-ти летия инженерно-экономического факультета.

Студенты могли поучаствовать в различных конкурсах, акциях, сделать фотографии в фотобудке, спеть караоке и выиграть памятные призы.



С праздником Всех!